Simplification d’Expressions (A)

—_—

Simplifiez chaque expression.

C—1+8z+8z+1+7 6. =l +v+u+2+uv
a*+5+5+au—2 7. 8V —9v* + 8y + v + 507
P dctPiz 8. 1—b+1—1+bu

- —3au+a+9—5u% —u 9. 1 —bc+c—5+9b

. —x+64+1—vx—10 10. 6v+v+v+2v+1
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Simplification d’Expressions (A) Solutions
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Simplifiez chaque expression.

. —14+8z+8z+1+7 6. —1+v+u+2+uv
— 721167 =u+v+u+1
A +54+-5+au—2 7. 8v—9vj—i—8v—|—vz—|—5v2
—a*+au+8 = —3v"+16v
1—Z2—|—C—|—Z2+Z 8. 1—b+1—1-+bu
—c+z+1 =bu—>b—+1
—Bau+a—+9—5u> —u? 9. 1—bc+c—25+9b2
= —3au—6u*+a+9 = —bc+9b* +c—4
—x+6+1—vx—10 10 6v+v+v+2v+1
= —vx—x—3 = 10v+1
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Simplification d’Expressions (B)
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Simplifiez chaque expression.

A Hc+10—142 6. 1+a*+10a* —z+z
8—1—y+y*+7 7. =1 —=5u” + 14+ 10b +2b°
=972+ 2z—1+2z+3z 8. 1+cx+c+x+2

143 4+xy—T7—4x 9. —1—1—6c+1+7c
X4 x 497 x4+ 10. —x% —x% + x> +x+ 67
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Simplification d’Expressions (B) Solutions

Simplifiez chaque expression.

4 e+10—-14+2 6. 1+a>+10a®>—z+72
=c?+c+11 —11d%>+1
8—1—y+y*+7 7. —1 =5+ 1+ 10b+2b*
=y —y+14 — 54>+ 20>+ 10b
. —9z+4+2z— 1427432 8. 1+cx+c+x+2

= —3z—1 =cx+c+x+3
143 4+xy—T7—4x 9. - 1—1—6¢c+14+7c
= xy —4x* —3 =c—1

2 2 2 22 2 2
X x4+ +x+x 10. —x°—x“+x"+x+6x
= 11x% +2x =5x"+x
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Simplification d’Expressions (C)

Simplifiez chaque expression.

1+8x+5—x2+x 6. 5z+z+6—1—2

. —9vz+6z4+64+v—8 7.cu+8+1—u—1

. —10az —a+az—a*+87° 8. 3+4z+1+a—7z
57+ 74+ 9uz —Suz+z 9. 6+ 14 10x* — 1 4 3x
. b*—b—4bc+b*+10c 10.9b—b—T7—472+1
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Simplification d’Expressions (C) Solutions
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Simplifiez chaque expression.

1 +8x+5—x>+x
= x> 19x+6

—Ovz4+6z+6+v—38
= —9vz+6z+v—2

—10az —a+az —a* + 87
= 9az—a*+87%—a

5z4+z+9uz—5S5uz+z
=4duz+7z

b>—b—4bc+b>+10c
= 2b*> —4bc — b+ 10c

6. 5z+z7z+6—1—2
=5z+5

7.cu+8+1—u—1
=cu—u-+38

8. 5+4z+1+a—-"7z
= —3z+a+6

9. 64+ 1+ 10x> — 14+ 3x>
= 13x*>+6

10.9p—b—T7—477+1
= 472 +8b—6
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Simplification d’Expressions (D)

Simplifiez chaque expression.

.1—|—6yz—|—2yz—10z—|—9z2 6. —9cu—10cu —2c—cu—1
ab+6a® —b*+b+d 7. —4+4+10z462—2y°
a—148+y>+1 8. 10—1+2bx—bx—9
Py l4141 9. —8x* — 7+ 14+ 6u*+x
3+5+8a—3az+1 10. ¢ —c+c+3z+c
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Simplification d’Expressions (D) Solutions

Simplifiez chaque expression.

1 +6yz+2yz—10z+92° 6. —9cu—10cu —2c—cu—1
= 8yz+9z> — 10z+ 1 = —20cu —2c—1

—_—

2. ab+6a> — b’ +b+d’ 7. 44441024622y
—ab+7a*>—b*+b = —2y*+ 167

a—1+48+y 41 8. 10— 1+2bx—bx—9
=y*4a+8 = bx

9. —8x>—T7+1+6u>+x

JR— 2_
oy oyl = -8’ +6u>+x—6

=y —y+3
5. 3454+ 8a—3az+1 10. 62—20+c+3z+c
= —3az+8a—+9 =c"4+c+3z2
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Simplification d’Expressions (E)
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Simplifiez chaque expression.

Au+2—6uv—1+u 6. 5bhc + ¢* — be + be + 3b?
=7+ +9z—10+7 7.5 —1+v—v—av
A1+ 10+u— 1 8. —94+4dc—c*—c*+c?
CSvF14+8v+ut+1 9. 10c> +8 — 2cu+ 9cu+u
4+52+3c+c+6 10. 1 +4z+10—9—10v
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Simplification d’Expressions (E) Solutions
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Au+2—6uv—14+u
= —6uv+S5u-+1

C—724+7224+9z7—10+7
—=2724+87—10

A+14+10+u*—1
=’ +11

v+ 1+ 8v+ut+1
—u?+13v+2

44+502+3c+c+6
=5¢* +4c+10

Simplifiez chaque expression.

6. 5bc + c* — bc -+ be + 3b?
= 5bc+ ¢* +3b°

7.5V —14+v—v*—ay

=47 —av+v—1

8. —9+4dc—c?—c?+c?
= —*+4c—-9

9. 10> +8 — 2cu+9cu + u
=10 +Tcu+u+8

10. 14+4z4+10—-9—10v
=4z—10v+2
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Simplification d’Expressions (F)
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Simplifiez chaque expression.

6>+ 9u* + 8u—2u+tu 6. c+4+6+x+x°
cab+a+2+7b+10 7. 7+10+4c*+a+1

A4 T+ 1 —v+ 472 8. c+S5ac—1—a—4c
ux—1-9+1-5 9. —2b+ab — 1+ 9a* + 3ab
647+ 82 10. 10cv+1+c+c+3v?
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Simplification d’Expressions (F) Solutions
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Simplifiez chaque expression.

Cour+9u+8u—2utu 6. c+4+6+x+x°

— 15u* +Tu — x> tc+x+10
cab+a+2+7b+10 7.74+10+4c* +a+1
=ab+a+7b+12 =4c*+a+18
.4—|—7—|—1—v—|—4v2 8. c+5ac—1—a—4c
=4 —vi+12 =5ac—3c—a—1
ux—1—-9+1-5 9. —2b+ab—1+9a>+3ab
= ux—14 = 4dab+9a> —2b—1
647+ +8—7 10. 10cv+14+c+c+3v°
=+ 14 = 10cv+ 31> +2¢ + 1
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Simplification d’Expressions (G)

Simplifiez chaque expression.

3b+2—14+b*>+bc 6. —2v+ut—uv—1—v

1 +bc—b+3b+bc 7. =24+ 1—4b>—9y—10b
. 62— 14 6u+6u+z 8. —2v* —8b* +v—v+3

s ux + 4% 4w+ Tux + Su® 9. =9 —T7+Ta+3+av
C—249—1+4+da*+1 10. z—x+4x* —1—x7
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Simplification d’Expressions (G) Solutions

Simplifiez chaque expression.

3b+2—1+b*+bc
—b>+bc+3b+1

. 14+bc—b+3b+bc
=2bc+2b+1

L 6z—1+6u+6u+z
=77+ 12u—1

Cux - 4x% 4w+ Tux + 5u?

— Sux + 4x> + 61>

—249—-1+4+d*+1
=a*+7

6. —2v+ur—uv—1—vy

—uw—uv—3v—1

7. =2+ 1—4b*—9y—10b
= —4b* -9y —10b— 1

8. —2v> —8b>+v—v+3
= -2 —8h*+3

9. - 9—-T7+7a+3+av
=av+Ta—13

10, z—x+4x* — 1 —x?
=37 +z—x—1
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Simplification d’Expressions (H)

Simplifiez chaque expression.

1. ¢+ 10+3u+c+10 6. —6¢*+5—Tc* +6¢+c
2. —Tx—c+ct—1—4 7. b*+4z4+1—z+Db

3. =+ 2 —1+b-5 8. 6—10+5—x+1

4. —cu—cu+5—u+u? 9. 9u* —b* —Ybu+bu+2
5. —1—9h—2b*—1+bc 10. 8v—7 —vy+vy —y°
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Simplification d’Expressions (H) Solutions
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Simplifiez chaque expression.

¢+ 1043u+c+10 6. —6¢* +5—Tc* +6¢+c
= 2c+3u+20 = —13c*+7c+5
'_7)§_C+62_1_4 7. b* +4z+1—z+b

=c" =Tx—c—=> =b*+3z+b+1
—*+c*—1+b-5 8. 6—10+5—x+1
=b—6 =—x+2
—cu—cu+5—u+u’ 9. Qu* — b* —9bu + bu+2
= 2cu+u'—u+5 = 9u* — b* —8bu+2
. —1—9b—2b*>—1+bc 10. 8v—7 —vy+vy —y*
= —2b*+bc—9b—2 =y 4+8v—7
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Simplification d’Expressions (I)

Simplifiez chaque expression.

. —b—1-b*+9—7 6. VY +c*+ 145y —9y°
S543u+6—u—uz 7. —x+ x>+ x>+ 71— x?
=52 —1—Ty+y—9 8. 1 —7y> +4y* +1+7Tyz
. b+6:—-6-10+1 9. c+8c*+c*+c*—c
.S —cu+2u+6cu+4c 10. 3—2c+ac—ac—ac
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Simplification d’Expressions (I) Solutions

Simplifiez chaque expression.

. —b—1—b>+9b—7 6. Y +c* 4+ 145y —9y?
= —b*+8b—z—1 = -3y’ +*+1

2.54+3u+6—u—uz 7. —x+ x0T — 7
= —uz+2u+11 — 82—y

3. =5y —1=Ty+y—9 8. 1 =7y +dy* +1+7Tyz
= —5y>—6y—10 = 3y +Tyz+2

4. b+6z—6—-10+1 9. c+8c*+c*+cP—c
:b—|—6Z—15 ZIOCZ

5.5 —cu+2u+6cu+4c 10. 3—2c+ac—ac—ac
=Scu+2u+4c+5 — —ac—2c+3
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Simplification d’Expressions (J)

Simplifiez chaque expression.

. —ay—3+1-"Ty+3y

. 94+1—-2u+4a—+au

. 3y+9by+3y* +y+5y

A +64+14+622+9

=1+ 1+8+24uy

6. 10— 10a + 6 + 24> + 2ax

7. 1—2b+4b>+b — 5b*

8. —2+14+1+a*>+au

9. 80> —y+10b+ 100> + 1

10. =T —1+1+2—1
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Simplification d’Expressions (J) Solutions

Simplifiez chaque expression.

. —ay—3+1-Ty+3y
=—ay—4y—2

.94+ 1—-2u+4a-+au
=au—2u-+4a—+ 10

. 3y+9by +3y* +y+5y
= 9by +3y* + 9y

AP +64+14+622+9
= 4? + 62+ 16

. —14+14+84+24+uv
=uv+10

6. 10 — 10a + 6 +2a* + 2ax
= 24> +2ax—10a+ 16

7.1 =2b+4b*> + b — 5b*
— b —b+1

8. —24+1+1+a>+au
= a* +au

9. 8b* —y+10b+ 106> + 1
= 180> —y+10b+ 1

10, —Tu> —1+142—1
= —Tu*+1
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